
（（（（９９９９））））夜食夜食夜食夜食

毎日食毎日食毎日食毎日食べるべるべるべる、、、、だいたいだいたいだいたいだいたい食食食食べるべるべるべる人人人人はははは主主主主にどのようなものをにどのようなものをにどのようなものをにどのようなものを食食食食べますかべますかべますかべますか。。。。

３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○をしてくださいをしてくださいをしてくださいをしてください。。。。

(その他) 小５：野菜ジュース・チョコレート・肉・魚・プリン・ゼリー

中２：お好み焼き・おかず・肉類のおかず
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１割の子が、夜食を「毎日」「だいたい」食べている。
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%

ごはん類やくだもの類、アイスクリーム、スナック類が多い。

中学生は、清涼飲料水や牛乳をよく飲んでいる。
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（全体）

・中２男子は女子より夜食をよく食べている割合が高い。
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